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Glavni pretres 20. jun 2007. 
Izveštaj: advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava 
 
Saslušanje svedoka Novice Trifunovića 
Ostaje u svemu pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu, na prethodnom suđenju 29. oktobra 
2004. godine. Bio je pripadnik čete vojne policije Osamdesete motorizovane kragujevačke 
brigade. Komandir mu je bio Dragan Vezmarović. Na kraju borbenih dejstava u Vukovaru dva 
puta je bio na Ovčari. Prvi put je cela četa obezbeđivala hrvatske zarobljenike iz Mitničkog 
bataljona. Dan-dva kasnije ponovo je bio na Ovčari i to u vezi sa događajima koji su predmet 
ovog suđenja. Ne može tačno da kaže koji je to datum bio. Jedino što zna je to da je to bilo posle 
oslobođenja Vukovara.  Zajedno sa komandirom čete vojne policije Draganom Vezmarovićem, 
vojnim policajcem Predragom Šapićem i vozačem bio je na terenu, izvan komandnog mesta u 
Negoslavcima. Kada su došli u Negoslavce, nisu zatekli nikoga iz čete vojne policije. Pošto su 
obavešteni da su svi vojni policajci na Ovčari, on, Šapić i Vezmarović krenuli su na Ovčaru. Na 
Ovčari su zatekli haotično stanje. Tu su bili vojni policajci, bili su vojnici u drugim uniformama, 
bili su neki civili u hangaru. Uopšte, bila je gužva.  Neki naoružani ljudi su ulazili u hangar i 
tukli civile. Primetio je da se civili iz hangara uvode u traktorsku prikolicu. Nije video koliko je 
ljudi uvedeno u prikolicu. Zna da su dobili naređenje da se povuku u bazu u Negoslavce i da su 
se povukli. Pre nego što su se povukli, oni su sprečavali uniformisana lica da ulaze u hangar.  
Predsednik veća je predočio svedoku njegov iskaz iz istražnog postupka od 17. septembra 2003. 
godine, u kome je rekao da su kada je svanulo, sutradan nakon događaja u hangaru na Ovčari 
koje je opisao, on i Šapić došli do hangara i tu nisu nikoga zatekli. Jedino što je primetio to je 
zatrpana jedna rupa u blizini hangara iz koje je virila žuta čizma. Na to je odgovorio da se seća i 
da je tačno da je u rano jutro došao do hangara na Ovčari i da nikoga nije zatekao. Ne može da se 
seti da je video čizmu koja se primećivala u zemlji u kojoj je rupa zatrpana. Ne može da se seti te 
situacije, ali ne negira da je to rekao. Moguće da su mu, onda pre četiri godine, ti događaji bili 
svežiji, a  da je sada, nakon 5 godina, taj detalj zaboravio. 
 
 


